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ЗОЛОЧІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

24.01.2024

Про обґрунтування підстави для здійснення 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей

Керуючись пунктом 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (далі -  Закон) 
та абзац. 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі -  
Особливості),
НАКАЗУЮ:

1. Застосувати для здійснення закупівлі відповідно до абзацу 4 підпункту 
5 пункту 13 Особливостей та укладення договору про закупівлю з огляду на 
наявну потребу в послугах з розподілу електричної енергії та послуги із 
забезпечення перетікання реактивної електричної енергії (предмет 
закупівлі), (  код Д К  021:2015-65310000-9-Розподіл електричної енергії) 
Вишенському ліцею (найменування замовника) підставу пп.5 (абз.4) п.13 
Особливостей: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена Замовником.{підстава відповідно до певного 
підпункту пункту 13 Особливостей).

2. Обґрунтувати підставу для здійснення замовником закупівлі відповідно 
підпункту 5 (ч.З) пункту 13 Особливостей таким:

 ̂ Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20 
квітня 2000 p. № 1682-ІІІ діяльність з розподілу електричної енергії та забезпечення 
перетікань електроенергії до електроустановок Споживачів/Замовників належить до 
сфери діяльності суб’єктів природних монополій. Технічна можливість отримання 
послуг розподілу та претікань електричної енергії від інших постачальників відсутня. 
На офіційному сайті Антимонопольного комітету України розміщено Зведений 
перелік суб^єктів природних монополій. Відповідна інформація міститься також у 
реєстрі суб єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у 
сфері енергетики та мають чинну ліцензію на розподіл природного газу на



відповідних територіях (відомості розміщено на офіційному сайті НКРЕКП). 
Приватне акціонерне товариство «ДТЕК Київські Регіональні Електромережі» 
входить до переліку суб»єктів природних монополій та є монополістом на Ринку 
розподілу електричної енергії в Київській області. Постановою Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання в сферах енергетики та комунальних послуг 
(НКРЕКП) від 08.11.2018 № 1382 «Про видачу ліцензій з розподілу електричної 
енергії підприємству ПрАТ «ДТЕК Київські Регіональні Електромережі» видано 
ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної 
енергії. Відповідно ПрАТ «ДТЕК Київські Регіональні Електромережі» підтверджує 
наявність обладнання, матеріально-технічної бази та технологій, необхідних для 
провадження виду господарської діяльності «Розподіл електричної енергії».

(умови, за яких замовник здійснює закупівлю товару, роботи, послуги 
відповідно до певного підпункту пункту 13 Особливостей, та посилання на 
інформацію і документи, що підтверджують настання таких умов).

3. Уповноваженій особі Олені Ярмолюк провести закупівлю Послуги з 
розподілу електричної енергії та послуги із забеспечення перетікання 
реактивної електричної енергії (предмет закупівлі),(  код Д К  021.2015- 
65310000-9-Розподіл електричної енергії) на підставі підпункту 5 (абзац 4) 
пункту 13 Особливостей відповідно до вимог, установлених Законом та 
нормативно-правовими актами, прийнятими на виконання Закону.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Додаток: Перелік суб»єктів природних монополій 
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